

司法所长调解现场突发中风昏迷

家人说:只有到春节一家人才能吃个团圆饭,你怎么能倒下呢

1月15日下午,江宁区秣陵街道南京某轻工公司会议室内,一场艰难的劳资谈判已经持续了三个多小时。前来调解的秣陵街道司法所所长屠桂富感到室内有些闷,便走出门透口气。刚走出门,他就突然浑身发抖、嘴角流涎,不能言语……

“他才56岁,是个尽职尽责的好干部,怎么就这样倒下了呢?”家人在医院里守着至今昏迷的老屠,无法接受这个事实。“他还指着退休以后抱孙子呢!”



韩红英和女儿无法接受这个事实

连续调解突然晕倒

1月15日,秣陵街道境内某轻工公司发生劳资纠纷,起因是部分员工一直没有签订劳动合同,公司准备每人只补偿2000元,员工不同意,向法院起诉。法院判决后,员工不满意,找公司老板交涉。街道劳动保障所、公安派出所、司法所等3个部门都派人赶到现场协调。

这天,屠桂富一直在现场,苦口婆心地做工作,但仍有一部分员工情绪激动,不愿离开。房间门窗紧闭,不通风,又开着空调,本来空气就不好,里面又挤满了情绪激动的人们,许多人大声地争吵,还不停抽咽。下午5时许,连续苦劝几个小时的屠桂富感到有些不舒服,就走出门,靠在廊柱上想歇会儿。

秣陵派出所指导员也跟着他出来了,看到他脸色苍白,有气无力的样子,就问:“老屠,你气色这么难看,是不是不舒服呀?”

屠桂富拍了拍脑袋,皱了皱眉:“头有点痛。”刚说完,就浑身不停地哆嗦,两腿也站不稳了。靠在柱子上,双手攥得紧紧的,显得十分痛苦。

派出所戴警官当时站在距老屠5米远的地方,回想当时的情形仍很痛心,“我一看这阵势,就感觉不好,怎么像中风一样?他话也说不出来了,嘴里吐白沫,还夹带血丝。我怕老屠摔倒,忙找来一个凳子,扶他坐下。老屠坐下后,头歪在一边,抖个不停,嘴里还在不停地吐白沫,真吓人哟。”

看情况危急,派出所指导员派警车到秣陵医院找医生,可去了后,发现医院只有一个大夫值班,走不开。这里只得

打120喊急救车。大约晚上6时,同仁医院的急救车赶来,将屠桂富送到医院。他被确诊为中风。

他出门时还好好的

昨天下午,记者来到江宁区同仁医院,屠桂富正在ICU监护室内接受重症监护,在监护室门口,一群人正扶着一个面色憔悴的中年妇女往外走。

她是屠桂富的爱人韩红英,见到记者只说了一句:“他这样倒下,我心里不能接受啊!”就再也说不出话来。看着她失魂落魄的样子,亲属们都悲伤得难以自控。

女儿屠青说,父亲出事后,母亲连续两天两夜几乎没有吃东西,也睡不着觉,整天都恍恍惚惚的,见她实在支撑不住了,他们才把她送来输液。

在一楼的病房内,韩红英的情绪稍微稳定了一点。她说,出事当天她在家里面,是接到通知赶到现场去的,跟着又陪同丈夫到了医院,“从见到他那一刻起,他就不能说话了,到现在还是昏迷啊!”

“他的身体一直很好,不应该出这种事啊!”韩红英说,15日上午,老屠一大早就出去上班了,说要开个会,没想到到了下午就突然中风了。

“他没有任何不良的生活习惯,不抽烟,不喝酒,就是血压曾经有点高。”韩红英说,但是血压高在两三年前通过治疗就已控制住了。去年10月底,单位组织了一次体检,他回家后还高兴地说,身体各项指标都很好。

据了解,屠桂富高中毕业后进入江宁区水利局,没干几年,他就回到了老家秣陵,先是做团委书记,后来就到了法律服务所,即后来的司法所,

一干就是二三十年。

“他是本乡人,又有经验,调解功夫到位,几乎一出纠纷,就要找他出面处理。”屠青说,在父亲的单位,除了他这个所长,其他几名工作人员都是年轻人,所以工作起来,屠桂富经常是一竿子插到底。

屠青说,父亲有法律知识,有经验,所以才得到人们的信赖。可就是这样,农村人的特有脾气,使得大小事情还是缠得人转不过身,“我听15日在现场的人说,当时在和工人代表谈判时,为了控制场面,父亲扯开嗓子喊了几声,这一用力,就突然不行了!”

妻子为他吃尽了苦头

韩红英是个老实巴交的农村妇女,她和屠桂富都是农村出来的,都能吃苦,一辈子都是这么过来的。“起初工作,他的工资才多少,我们家一儿一女,都要上学,负担很重。我找了家铸管厂上班,为了照顾家里,就挑最重的喷漆活干,这样唯一的好处就是可以自由控制时间。”

韩红英说,那时候,她每天早晨一大早就扛着农具出门,先到地里干一阵子活,看人家都上班了,就跟着到班上去。一下班,她又直接到地里去,“农具就直接扔在地里,这样就省得再绕回家拿。”

在家里,韩红英完全主内,对于丈夫的工作从不参与,也从不让他做家务,“这么多年了,他可以说没有洗过一次碗,没有烧过一次饭。”韩红英说,老屠工作忙,家里的事不能让他操心。

她还提起老屠考公务员的事,那时候屠桂富40多岁了,已经到了报考公务员的年龄上限。“那段时间,老屠闭门

读书三个月,正好又是农村大忙,我一个人忙里忙外,全部包下来了!”后来屠桂富没有当面跟妻子表白,却老是跟同学提起:“不是韩红英,我这个公务员的末班车是赶不上了。”韩红英对此也很自豪。

调解到深夜直到嗓子哑

家庭纠纷,劳资纠纷,邻里矛盾,只要是有人找政府解决的,屠桂富几乎都要出面。去年11月,一家陶瓷厂老板悄悄将设备、产品转移走,然后一夜之间人间蒸发,上百号员工工资没着落,还有几百万元债务没解决。一时间,员工、材料供应商、施工队、厂房出租方云集厂内,大家情绪激动,随时可能爆发群体事件。屠青说,父亲整整一天都扑在这家工厂,给一拨又一拨的人做工作,代表街道表态:“相信政府一定会想方设法减少大家的损失,相信政府一定能妥善处理此事。”他还与供电、供水、出租方等部门协商,清偿剩下的资产,用以交费、还债……

吃晚饭时,韩红英与女儿左等他不回来,右等他不回来,打电话没人接,两人忐忑不安起来,“怎么回事呀,八成又遇到突发事情了。”这种情况已不是第一回,她们知道老屠不接电话肯定又在处理矛盾。

女儿不放心,可一直等到夜里12点,还没见老爸的身影,实在困得不行了,上床睡下,第二天凌晨2点过了,女儿听到开门声,老屠这才回家。早上,女儿上班前,和老屠打招呼,看到老屠向她直摆手,又指了指嗓子。原来他嗓子哑了,一句话也说不出来了——为了调解那家陶瓷厂纠纷,他话说得太多了。

“这就是他的工作常态!”

屠青说,现在临近春节了,其实只有春节,他们一家人才能在一起吃个团圆饭,平时虽然单位是5点下班,但是父亲几乎都是七八点才能回家,每次家里饭菜都摆凉了,父亲回家自己用开水一泡就吃。

“有一次街道的人出去吃完晚饭回来交接工作,看到父亲的办公室还在亮灯,人家问他,他说工作没干完呢!”据屠青称,前两年父亲在家门口摔断了腿,到东山医院住院,在病床上,每天单位还是把工作材料送来,他就在医院里照常工作。

“其实父亲也提出过退居二线,但是单位没同意,毕竟总得有人顶着。”屠青说,几年前父亲就提出来了,但是父亲实在,单位需要他,他就肯定继续干下去。

妻子说,他一直很俭朴

屠青说,父亲的同事曾经开过他的玩笑,因为他总是穿旧衣服上班,人家就把他衣服故意撕掉,让他买新衣服来穿。

“他就是这么个知足的人,从不抱怨什么!”韩红英说,他们夫妇只有在去年儿子结婚时跟着一起去了北京一趟,此外几十年了,他们竟然从未外出旅游。“去年他们单位组织领导带薪休假,老屠也打算去,结果还是因为工作上离不开他,单位没批准,他也没吭声。”

除了知足,他还很大度。韩红英说,有一个妇女,丈夫出了工伤,当时已经处理过了,可是此后一有困难,她就来找老屠,“后来,我们家儿子考上高中,请老师吃饭,那个女的居然都闹到门上来,最后老屠也是大度地笑笑就过去了。”

脑干出血很难医治

据了解,屠桂富目前仍处在中风后的72小时观察期,从目前情况来看不是很乐观。

“屠桂富是脑干出血,这种中风位置比较敏感,手术难度很大。”医生介绍说,院方已经聘请南京市的专家来会诊,制定治疗方案。

“这两天,区司法局的领导过来了,今天市政府也来人看了。”韩红英说,她很感激政府的关心,眼下大家都在焦急地等待,希望能尽快好转。

“尽快好起来吧,我们这个家离不开你,儿子女儿舍不得你,大家都在念叨你呢!”韩红英说,她真的无法想象,丈夫不能好转的话,这个家会怎么样。

快报记者 孙玉春 赵守诚 文/摄

过年游园 要看清警示牌

快报讯(记者 陈英)春节就要到了,南京的游乐场和商场都是人满为患,安全问题不容忽视。昨天江苏省质监局和南京市质监局联合开展了对特种设备的安全检查,其中就以商场和游乐场所作为重点。

尽管昨天检查总体较好,但市质监局有关人士说,去年12月下旬以来,市质监系统检查了在用的特种设备362台,发出安全监察指令书7份,向企业发送安全告知书76份。质监部门提醒特种设备使用单位和个人,严格执行检查与值守督查,严格操作规程,确保节假日的安全运行。节日期间,遇到电梯、游乐设施、特种设备突发性事项,可以拨打南京市质监局24小时值班电话:83606718,或属地区县质监局电话。

他们还提醒游客,务必在使用游乐设施之前看清楚说明和警示,避免因疏忽导致危险。

老汉大桥下烧垃圾

快报讯(记者 李彦)糊涂老汉不顾众人劝,大桥桥墩下焚烧垃圾,滚滚浓烟引来消防车。直到听闻要罚款,老汉才惊慌起来,拉来水龙开始救火。“我没钱给你们,我自己能救火,不要你们来!”

前晚7点多,长江大桥30号桥墩附近,一股浓烟突然冒出来,引起附近居民的警觉。人们到处查看,终于发现桥墩下,一名六十多岁的老汉守在一堆熊熊燃烧的垃圾堆旁。火堆面积有十几平方米,尽是油壶、塑料制品等易燃垃圾。一名市民忙上前劝阻:“你再不把火灭了,呆会消防来了,要罚你钱。”老汉闻言二话没说,转身跑开,拖来一根水龙,就往火堆上喷。

很快,消防人员赶到现场,见老汉在扑火,为确保其安全,立即把他拽开。不料,老汉竟执意继续烧火,“你们要罚款的,我可给不起,你们别过来,我自己能灭火。”此话一出,引得众人哄笑。消防员解释不会罚款,便将老汉拉到一旁,仅用五六分钟便把火灭掉。一场虚惊后,老汉表示再也不会私自焚烧垃圾。(刘先生爆料奖50元)

帅小伙浮尸秦淮河

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午,在下关外秦淮河口附近,一名小伙子被发现浮尸河面。根据其口袋中的遗书,民警初步判断其是昨天早晨跳河自杀。

昨天下午2点左右,法医将尸体拖到岸上。记者发现,死者是个小伙子,长得很帅气。法医在其上衣口袋中找出一把小剪刀,剪刀上还包着一张纸片。民警仔细翻开纸片,随即叫起来说:“遗书找到了!”记者看到纸片上写着:“我是自杀的,不用查了,洗干净烧掉吧!”落款日期是17日。

遗书上没有留下姓名,民警在其余口袋翻了个遍,也没有找到身份证或者手机,“看起来小伙子不想让人知道真实身份。”(蔡先生爆料奖50元)

头痛、失眠、记忆力下降、言语不清、行走不稳,查查是不是患有脑萎缩

益智康脑丸(原名脑萎缩丸) 治疗脑萎缩症状效果好

脑萎缩发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰酸腿软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食、大小便失禁,生活不能自理。

益智康脑丸(原名脑萎缩丸)由广西强寿药业集团研制成功,荣获国家发明专利,发明名称:一种治疗脑萎缩的药物及其制备方法。益智康脑丸(原名脑萎缩丸)补肾益髓,健脑益髓。用于脾肾不足,精血亏虚所致健忘头昏,倦怠食少,腰酸腿软等症。益智康脑丸(原名脑萎缩丸)为纯中药制剂,治疗脑萎缩症状效果好。

南京经销地址:新街口第一药店(新街口大洋百货南门口) 咨询电话:南京:025-81614311 北京:010-88154556 上海:021-65429242

禁忌:孕妇禁用,详情请阅读说明书并按说明使用或在药师指导下购买和使用。批准文号:国药准字Z20025059 桂药广(文)第2008120306号

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度

高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期恶性肿瘤。

经国内多家三甲医院临床验证:一般情况下肿瘤患者服用基英肽10天左右精神好转,饮食、睡眠明显好转,恶心、呕吐、腹胀等临床症状消失;半个月左右,胸、腹水开始吸收,疼痛明显缓解,放疗化疗患者白细胞等血象指标恢复正常;一个月后,肿瘤得到控制,可下床走动;两个月后大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……

基英肽因疗效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

电话:025-83946955 0510-85747576 0512-65162362 0513-85976856 0519-86415769